



Школьники городского округа «Смирныховский» впервые приняли участие во Всероссийском конкурсе юных чтецов «Живая классика» в 2015 году. За восемь лет более ста ребят стали участниками муниципального этапа конкурса, и регионального - 24.

15 марта на сцену актового зала МБОУ СОШ пгт. Смирных вышли 14 участников, победители школьного этапа. В этом году для выступлений школьники выбрали произведения Чехова, Жванецкого, Щварц, Драгунского, Яковлева, Баруздина, Тэффи и других отечественных и зарубежных мастеров слова. Выступления участников были яркими и уникальными. Конкурс получился эмоциональным и добрым.

По результатам набранных баллов определены победители:

- Гофман Полина, обучающаяся 5 Б класса МБОУ СОШ пгт. Смирных;
- Волкова Надежда, обучающаяся 11Б класса МБОУ СОШ пгт. Смирных;
- Завгороднев Семён, обучающийся 5 класса МБОУ СОШ с. Онор.

Поздравляем победителей и благодарим всех участников конкурса!



Ребятам желаем удачи на региональном этапе конкурса, который состоится 3 апреля 2023 года!